

有些人觉得游戏里赚钱是比赛，看广告，NO！

真人真经历真故事

闹钟声,把睡梦中的张斌吵醒了。张斌来自四川南充营山县。从小就是个游戏迷，从魔兽世界到英雄联盟，再到现在的王者荣耀，和平英雄。高中毕业也尝试去广东找个个工作但由于太沉迷于游戏，上班不久就被公司开除。

回老家宅在家里天天玩游戏,父母因为游戏的事情跟他不知道吵过多少次,甚至放弃了这个孩子。一次在游戏公会里跟一个多年游戏好友又抱怨起来。我妈又跟我吵架了又说我不赚钱。这个好友推荐张斌去做游戏代练赚点钱。

张斌就走上了游戏代练这一条路。每天上午8点钟左右，张斌就要开始上线开始一天的工作，先在贴吧上开一个新帖子或者去他自己的淘宝店里面看看有没有人下单然后开始等订单，接单。

手游代练的价格低于端游的这个代练，例子王者荣耀王者荣耀来说从青铜山到黄金山 收费大概70块钱左右；黄金山到铂金山收费为120左右；铂金山到钻石山 这个收费为170左右而钻石山到王者收费为425块钱左右；也就是，如果要把一个号称从最开始的青铜山 打到王者，需要花费785块钱左。每一个人的收费不一样。有比较熟的客户可能会便宜一点。代练行业大概的一个价格。游戏代练现在成为张斌目前在家里唯一的一个收入来源。刚开始前几个月还是比较难熬的，因为刚入行找自己的人就比较少，

后来客户看他的游戏打游戏打得很好常常介绍其他朋友，过来。结果找他的人就越来越多了，时间排不过来。因为技术比较好，张斌出货快 品质高所以来找他的人就越来越多。

有的时候帮忙练一个号 一天就差不多能够赚1,000多块钱比起我刚出大学的那些同学辛苦上一个半月才拿三四千块钱工资要划算得多。长年累月的游戏代练让张斌对游戏的兴趣早已烟消云散

目前游戏对于他来说就是一个技术活 怎么样能够迅速地升级
怎么样来哪个游戏需要代练多 他就去玩哪一个，
有的时候自己忙过忙不过来帮太多，他就会把一些活分给一些其他人，
有些是工作室，他自己没有想过开什么代练工作室。

张斌并不喜欢带新人入这行，因为游戏代练看着挺好玩，其实很辛苦
，很枯燥还要细心耐心其实并不适合所有的人去。

开始干！

如果想尝试这个副业的话 想玩游戏赚钱两不误。

1. 选择游戏，看是哪一些游戏你比较擅长，比如说端游里面就是电脑端的像英雄联盟，手游类现在比较火。
2. 盈利方式，靠游戏盈利的方式有三类种（国外有别的，比如 NFT，Play to earn,看广告之类的就太少我们可以忽略，除了这三个，还有直播，短视频，带货，专业团队）

陪玩会有对这方面有不同的需求

这几个人的逻辑有点不同，如果大家有兴趣我下次可以分享）
一种是张斌刚才说的代练，陪玩
，帮人家升级把这个账号级别升高，另一个方式卖装备模式账户）

卖装备模式对技术的要求没那么高，这个方式是在游戏里面练大量的号，收集游戏里面的一些资源接下来把这些装备和资源卖给别人赚钱。这种个方式有两个要求
第一你要有设备的要求，需要投资买一些电脑。第二，是要去写相关的一些脚本
，这个脚本会自动去走到去踩矿啊或者去挖什么东西游戏里面的一些动作。
制造脚本存在一定的成本可是好处就是你可以挂着机，电脑自动去代练。

为了盈利需要多设备

如果要开始的话，第一步要选择哪一种游戏和方式。
第二，到相关的贴吧进行发布。会有人找你。第二个找客户的地方是在游戏里面，

游戏里有些里面是有在公会班会，可以在里面去见到。第三种方式，在淘宝或别的电商平台开个店，挂上链接。这里说，我是做游戏代练的，如果有人需要也会下单找你。第四是代练陪玩平台。

接到单以后，就是代练或打桩。你把他账号弄好以后，以后客户给你钱。这样一个交付的过程，建议大家选择淘宝的这样一个担保支付，免有些客户后面，你帮他辛辛苦苦帮他打完以后他不给你钱。先叫他去拍下，拍下来就用电商来做一个担保。这个担保也是建立客户的一个信任。

游戏产业链里其实可以看出有很多别的商机存在给大家可以挖掘的。

风险

游戏赚钱的风险较小。相对投入也不太大。前期如果做代练代玩的模式，你自己比较喜欢玩游戏 比如说平时下班以后在家，你想玩玩游戏。那你可以把这个时间用去代练，不仅满足了玩游戏的这个快感，同时可以赚钱。

靠倒卖装备的这种方式赚钱，前期不建议大量买电脑。因为存在的一定的风险。有的时候平台会封你的号 或者打压这种 刷装备或者刷资源。这里面大家可以考虑，如何把它作为一个长线，先去把这点考虑好清楚。

这个项目，对身体的强度比较大。从早到晚其实是非常的辛苦，特别是眼睛。一天盯10个小时以上对着手机屏幕或者电脑屏幕。一直玩游戏，激情投入，对身体健康，对视力也好还是影响不太好。第三，特别是代练方式对个人的游戏能力要求比较高。这个是很难复制。如果打游戏比较烂，自己升级不了，

那就不建议你去做。游戏要有天赋啊水平的会更好。第四，张斌也跟我特意谈到，他的订单有些不稳定。一会儿可能又出来一个新的游戏啊。有一天能够赚1,000多的，不是每天都能赚1,000多的。

想看自己适不适合，可以调研一下身边的朋友。看一般玩什么游戏，在游戏里面会不会愿意花钱，愿不愿意花钱去找人代练 或者他去买一些装备。看看他们有没有其他的一些潜在的一些需求。这个里面大家可以去挖掘 说不定又会产生一个新的市场，因为现在中国啊 玩游戏的人群太大太大了。

[#游戏##王者荣耀\[超话\]##英雄联盟\[超话\]##赚钱##买房#](#)

大家觉得还有什么更好的游戏赚钱的方法吗，欢迎点关注，点赞，一起探讨怎么把生活变更幸福的方法。